Информация об условиях договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям

за 2019 год

Условия договоров по технологическому присоединению установлены Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденные постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 г. №861, приложениями №1-№15 к указанным Правилам, предусмотрены редакции типовых договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Существенные условия договоров об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям:

а)
Перечень мероприятий по технологическому присоединению (определяется в технических условиях, являющихся неотъемлемой частью договора) и обязательства сторон по их выполнению

б) 
Срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению;

в) 
Положение об ответственности сторон за несоблюдение установленных договором и Правилами сроков исполнения своих обязательств;

г)
Порядок разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон;

д) 
Размер платы за технологическое присоединение, определяемый в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере электроэнергетики;

е) 
Порядок и сроки внесения заявителем платы за технологическое присоединение.

Порядок выполнения мероприятий указан как в договоре об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, так и в технических условиях, являющихся неотъемлемой частью договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Количество заключенных и выполненных договоров по технологическому присоединению за 2019 год:

Пермский край:

1. Общее количество заявок на технологическое присоединение – 995 шт.;

Объем заявленной мощности – 23 551,0 кВт.
2. Количество заключенных (и оплаченных) договоров – 884 шт., в т.ч.:

- физических и юридических лиц до 15,0 кВт – 884 шт., с заявленной мощностью –  12 042 кВт, на общую сумму по договорам – 1 153 517 рублей с НДС;

- юридических лиц свыше 15,0 кВт – 61 шт., с заявленной мощностью – 9 521 кВт, на общую сумму по договорам – 1 620 428 рублей с НДС.

3. Количество выполненных договоров – 867 шт., в т.ч.:

- физических и юридических лиц до 15,0 кВт – 820 шт., с заявленной мощностью – 11 189 кВт, на общую сумму по договорам – 819 489 рублей с НДС;

- юридических лиц свыше 15,0 кВт – 47 шт., с заявленной мощностью – 5 654 173 кВт, на общую сумму по договорам – 8 835 751 рублей с НДС.
Количество аннулированных заявок составляет – 9 шт. (до и выше 15,0 кВт), в связи с отказом Заявителей от заключения договора или истечением срока подписания договоров.

Удмуртская Республика, пос. Новый:

1. Общее количество заявок на технологическое присоединение – 17 шт.;

Объем заявленной мощности – 298 кВт.
2. Количество заключенных (и оплаченных) договоров – 16 шт., в т.ч.:
- физических и юридических лиц до 15,0 кВт – 16 шт., с заявленной мощностью –  240 кВт, на общую сумму по договорам – 8 800 рублей с НДС;
- юридических лиц свыше 15,0 кВт – 0 шт., с заявленной мощностью – 0 кВт, на общую сумму по договорам – 0 рублей с НДС.
3. Количество выполненных договоров – 18 шт., в т.ч.:

- физических и юридических лиц до 15,0 кВт – 18 шт., с заявленной мощностью – 270 кВт, на общую сумму по договорам – 9 900 рублей с НДС;

- юридических лиц свыше 15,0 кВт – 0 шт., с заявленной мощностью – 0 кВт, на общую сумму по договорам – 0 рублей с НДС.
1. Количество аннулированных заявок составляет – 0 шт.

